

Headline	Residents dissatisfied for receive summon despite after paying parking fees via e-		
MediaTitle	See Hua Daily News (Kuching)		
Date	27 Apr 2019	Color	Black/white
Section	See Hua Supplement	Circulation	63,549
Page No	7	Readership	190,647
Language	Chinese	ArticleSize	265 cm ²
Journalist	N/A	AdValue	RM 1,486
Frequency	Daily (EM)	PR Value	RM 4,458



電子付停車費 民衆不滿接罰單

士拉央26日讯 | 此甲洞非彼甲洞！有民众将轿车停放在甲洞旺沙柏迈花园 (Wangsa Permai) 后，使用电子应用程序缴付停车费给予吉隆坡市政局，未料却接获士拉央市议会执法人员开出的罚单，让该民众不满，愤而向交通部长陆兆福投诉。

对此，行动党甲洞国会议员林立迎今日联通士拉央市议会官员前往旺沙柏迈花园召开记者会，向民众澄清旺沙柏迈花园虽然属于甲洞地区，惟该地区隶属士拉央市议会的管辖。他说，其实士拉央市议会已在当地设立布告板，告知当地属于士拉央市议会管辖范围，不过至今依然有人误以为当地属于吉隆坡市政局管辖。

「就算是居住在当地超过30年的民众也会混淆，过去一直都是缴付停车费给予吉隆坡市政局，殊不知一部分甲洞坐落在雪州范围，隶属士拉央市议会管辖。」

留意路牌確認單位

士拉央市议员黄伟强则说，士拉央有数个地区，尽管地址属于吉隆坡，但其实坐落在雪州范围，并且由士拉央市议会徵收税务。

「例如甲洞逸福园 (Desa Aman Puri)、宜信花园



林立迎 (右4) 提醒民众在任何一个地区停车，应该先查明当地的地方政府单位，以免搞乌龙，被执法单位罚款。

(Taman Ehsan) 及马来西亚森林研究院 (FRIM)，虽然地址上注明是吉隆坡，但这些地区都隶属士拉央市议会管辖。」

他说，这些地区是根据邮编 (Postcode)，因此地址上才会出现吉隆坡字眼，让人误以为属于吉隆坡市政局管辖。有鉴

于此，他提醒民众到任何地区缴付停车费前，应该留意周围的告示牌或路牌，以确认地方政府单位，避免搞乌龙而被罚款。

甲洞国会议员政治秘书游佳豪则说，本身确实接获许多类似的投诉。他建议，地方政府可以在所有收费的停车位处设立大型

告示牌，让民众明确知道当地的地方政府单位。

另外，黄伟强透露，士拉央市议会已将其1万3191个停车位私营化给予一间私人公司，并在日前延长该公司的合约5年。不过，他强调，市议会不会调涨现有的停车收费。